
CÂMARA MUNICIPAL 
VITÓRIA DA CONQUISTA-BAHIA 

PROJETO DE LEI N 605/92 - L 

Declara de Utilidade PUblica 

a Associação dos Moradores dp 

Bairro Santa Cruz. 

A Câmara Municipal de VitOria da Conquista, Estado da Bahia, 

aprova: 

Art. 1° - Fica declarado de Utilidade Paplica a Associação 

do Bairro Santa Cruz, com sede ao Acesso 4 casa 3 Bairro Santa Cruz , 

nesta cidade, sociedade civil sem fins lucrativos, cuja Ata foi regis

trada no CartOrio de Títulos e Documentos sob o n2 12.268 livro 653, 

as Fls. A-5 em 20 de maio de 1988 e Estatuto publicado no Diario O-

ficial do Estado da Bailia em 09 de fevereiro de 1988. 

Art. 2° - Esta Lei entrará em vigor na data de sua publi-
- , 

caçao, revogadas as disposiçoes em contrario. 

Sala das SessOes, 10 de setembro de 1992 

UUJ 

C—
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A Associação de Moradores do bairro Santa cruz vem ate 

Vossa senhoria para declarar que a nossa Associação es-

tar em pleno funcionamento. 

DtGLAdAU0 

Viteria da Oonquista, 3 de Setembro -de 1992. 

Eu graciete S. Barbosa presidente da, Associação dos Moradores 

do bairro santa Cruz, com um ano e lu meses que comando a fren 

te deste bairro, tenho o prazerde falar com muita ulmildade mas 

com grande prazer, digo agora, que em tão pouco tempograças a/ 

Deus nos já temos quase todo o nosso Bairro pavimentado a pe-

dido da diretoria e principalmente os meus pedidos ao br. Pre/ 

feito murilo mármore. 

Aqui funciona a nossa Escola comunitária a 1 ano e dez meses X 

ate a casa e minha, e ninguem paga o aluguel as professoras / 

dão aula gratuitamente para 64 alunos, as crianç'as tem a sua 
festa no seu dia, festas para as mães noseu dia e tudo isso com 

brindes ç presentes e refrigirantes, apresentação de teatro ao 

vivo com artistas da terra, cantando para todos os presentes, 

festa de ano com varias cestas basicas, perus etc. 

A construção da nossa sede , nos já pedimos varias vezes ao Pre 

feito mas ele alega que não pode construir e por este motivo / 
eu junto com a minha familia e um vizinho já construimos o i 

nicio do Aliceço, com 10 sacos de cimento e pedras que aqui ja 
tinha um carro de pedra e eu mesma 
os restos das pedras do,calçamento 

mão no,ano de 91, nossa secretária 

50.000,u0(cinquenta mil cruzeiros) 

8u0 blocos e 3 mil tijolos para a 

energia caia direto aqui e atraves 

peguei junto com meu filho 

nos pegamos em carrinho de 

arrecebeu a importancia de 

da subvençgo e nos compramos 

nossa sede, tambem a nossa 

de pedidos meus veio, o que 

nos queria tanto era um transformador, e acabou aqueda de ener 

gia tambem já foi feito 2 bingo a favor de Oito Mães com Recemm-

Nascido. 
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Graciete Silva Barbosa 

PRESIDENTE
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PODER JUDICIÁRIO 

COMARCA DE  VITÕRI . DA. CONQUISTA—B.AHIA„ 

CARTÓRIO DA  1  VARA T.."A  COMARCA, DE VI.TCRIA DA CONQUISTA. 

»V.\ 

CERTIDÃO 

Eu, ANTOVIA LouREIRo oLivEIRA - 

1.. Escrivão(ã) da   Vara '  Crime  ,comarca de 

Vitória da Conclui st a  ,do Estado Federado da Bahia, e seu termo, etc. 

x.x. X. X.X.X.X.X.X..K.Y."...X.X. X. ;CX .X.X0X.X.X..X•X. X. :',:. X.._ o CERTIFICO a 

todos que a presentc certidão virem ou dela conhecimento th -,,rem que, revendo os livros 

TOMBO E REGISTRO e bem assim o arquivo e fichário, não encontrei, a partir de 

até a presente data, nenhuma ação movida contra RITA. DE. CASSIA. DOS SAMOS, Tira—

solteira, Vocalista e Atriz, filha de. Napoloac Pedro 

dos Santos. 9 Francisca Maria da Conceição, residente e dwicilia:-

da à Rua HOLANDA CAVALCANTE n2 10.1 — Bairro Brasil, Nesta Cidde 

Portadora da C;.) :lula. do I" denti(iade de IN 2, .223.370. 

do que dou fé Vitória da Conquista aos 04 dias de outubro de 199:1, 

Eu,  

2.00.1 .0/86 

 , escrivão.(ã), a escrevi. 

▪ E I A 

• • A R:onia Nia h. C vt'al —; 

' 4:-,rinquistè-gd 
ASSOCIAÇÃO DO': ' , .' A DORES E £. 

MUTUÁRIOS I): .' ,* -: II e III 
CONQUISTA ---- BA. 
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